
Ванредно стање или парада поноса

Пише: Ана Радмиловић
субота, 09 октобар 2010 13:36

  

Шта ће све дешавати за који дан, 10. октобра, у Београду који ће, сва је прилика, за
Србију бити затворен тог дана, испражњен и надгледан, спреман да кроз њега прошета
поворка од неких петстотинак демонстраната геј љубави, те њихових пријатеља и
неколицине српских политичара, представника власти?

  

Нико, наравно, не може да зна шта ће се тачно десити тог дана, да ли ће „Парада
поноса“ ипак бити отказана (а највероватније је да неће), да ли ће Београд бити заиста
пуст и затворен за све оне који ће решити да се у ту недељу, аутобусима и колима,
довезу до главног града, изразе своје негодовање са оваквим парадирањем или можда
дођу неким сасвим другим, личним послом, који није ни у каквој вези са том причом... тек,
оно што се засад зна јесте следеће:

  

Због параде, на којој би требало да се појави око 500 људи, у Београд, код парка између
кафане Мањеж и ЈДП-а, намеравају да дођу: 1. навијачи Партизана, 2. навијачи Рада, 3.
Звездини навијачи из Београда, 4. Црвени ђаволи (навијачи Радничког) из Крагујевца, 5.
чланови покрета Наши 1389, 6. Монаси манастира Црна Река који ће покушати да одрже
литију 7. Светосавска омладина, 8. чланови Образа, 9. Национални строј 10. Страначке
омладине неких странака, 11. четредесет Руса из организације „Косовски Фронт“, 12.
црква св Марка и свештеник Жарко Гавриловић... као и многи грађани Београда који ће,
самоиницијативно, излазити из кућа и долазити до центра града да виде шта се то
дешава... све у свему, организатори протеста против београдске параде поноса очекују
да ће се у Београду, 10. октобра, наћи између 12 и 13 хиљада људи, насупрот 5 хиљада
полицајаца који ће чувати око 500 „парадера“ који ће, уколико све буде као што
организатори протеста против геј параде очекују, бити повод да у Србији падне влада.
Над Београдом ће тог дана надлетати три хеликоптера који би требало да прате
ситуацију.

  

Истог дана, у 13 часова, у Москви, испред српске амбасаде, неки ће Руси протестовати
против параде поноса у Београду.
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Истог дана биће одржан протестни скуп „За српски Нови Пазар“ у Новом Пазару, као и
протест пореских обвезника због одлуке Владе Србије да финансира тзв. параду
поноса, који ће бити одржан испред зграде Владе Србије, између 10 и 14 часова,
наравно у недељу, 10. октобра.

  

– Јадни полицајци, сад ми их је и жао – коментарише Иван Ивановић, један од вођа
покрета Наши 1389 – они неће знати ко је ко у целој гужви.

  

Или ће једноставно затворити све улазе у Београд... испразнити град као када долази
неко попут Јозефа Бајдена или Хилари Клинтон, само без снајпериста по крововима и
осталих детаља који подсећају на окупацију. Празне улице и полиција, да се заштити
петстотинак промотера слободне љубави између мушкарца и мушкарца или жене и
жене, привођење оних који су лепили летке са негодујућим садржајем, присмотра над
онима који су се јавно изјаснили против ове параде у Србији, претње забраном
навијачким и другим групама које имају патриотски предзнак, све то доведено у везу са
геј активизмом и то навођење грађана Србије на помисао да је геј популација нешто што
је насупрот њима и да то нису „наши људи“, грађани као сви остали, него некаква
испостава једног поретка који је против нас а који се од нас брани полицијом и само што
војска не изађе на улице... Све то заједно, највећа је иронија на рачун сваке слободе,
слободоумља, па и слободе избора сексуалне оријентације. Не тако давно у поједним
земљама полиција је хапсила хомосексуалце и одводила их у затворе. Данас, у Србији,
полиција би требало да хапси оне који су против геј параде.

  

– Надам се да ће је отказати као прошле године – каже један хомосексуалац који је
прошле године напето пратио догађаје око параде. Нећу да ми они праве непријатеље,
нек ме оставе на миру! – каже он мислећи на геј активисте који инсистирају на паради.

  

То је, отприлике, мишљење већине припадника ове популације о српској геј паради. Због
тога ће их 10. октобра на улици бити само 500, рачунајући овде и оне који ће по задатку
морати да шетају с њима, неколико политичара и дипломата и, наравно, велики број
активиста међу којима и доста хетеросексуалаца који су своје ухлебљење нашли у овом
послу. Неосетљиви према својим „штићеницима“, расположени да се и даље јављају на
грантове и пишу пројекте који никоме не доносе добро.
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Двери, по обичају склони да се много не замере, да нешто од публицитета искористе за
своју ствар, своје негодовање изразиће дан раније, 9 октобра, када ће са платоа испред
Филозофског факултета у Београду кренути у породичну шетњу. Због овог
„капитулантског“ одустајања од окупљања 10. октобра са организацијама попут Наших
1389, поједине вође патриотских група са њима више не разговарају.

  

Српска православна црква се засад није огласила званичним саопштењем и овај је
задатак на себе преузео владика Амфилохије, рекавши оно што велика већина грађана
Србије мисли о геј паради у Београду. Он је апеловао на учеснике геј параде да својом
насилном пропагандом не изазивају насиље код противника параде.

  

Извесна „Црна рука“ (не постоји регистрована организација оваквог назива) потписала је
плакате који су се појавили у Београду, а на којима су приказане експлицитне сцене
секса између мушкараца са натписима „Ко не може ово да гледа – нека остане код куће“.

  

Министар за људска и мањинска права Светозар Чиплић са своје стране позива на
параду коју сматра круном ЛГБТ права.

  

Геј активисти сматрају да је парада неопходна како би популација коју представљају
добила своје право да слободно изражава своје сексуално опредељење, без страха од
насиља.

  

Поруке мржње, међутим, овај пут нису упућене геј популацији и чини се да држава овај
пут не брани хомосексуалце од такозваних националистичких, фашистичких и
клерикалних група. Овај пут поруке су упућене самој држави, а парада поноса је, бар
тако тврде организатори протеста против геј параде, само повод. Слоган је „Нећемо
параду – срушићемо владу“ и много је људи који се, попут очајника који се хвата за
сламку, заиста нада да ће влада пасти због параде. Неће, али ће можда бити почетак
тог пада. Непосредно после параде, долази нам Хилари Клинтон, на северу Косова
дешава се имплементација државе Косово, а овогодишња парада би требало да, између
осталог, послужи овој влади као доказ да је на висини задатка. Министар полиције
Ивица Дачић само што не моли грађане (а и полицију) да занемаре своје лично мишљење
о геј паради и обећава да је то јако важно за наш европски пут.
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Београд ће 10. октобра бити затворен град, аутобуси који долазе из провинције,
Републике Српске и са Косова биће задржани на пунктовима, улице ће бити пуне
полиције, а Београђани ће седети поред телевизора. Уколико, ипак, парада буде
отказана – то ће значити да држава полако диже руке од европског пута по сваку цену,
а уколико, као што организатори протеста против параде очекују, дође до хаоса, то ће
можда бити почетак краја једне приче која је почела 5. октобра 2000. и оних који нас од
тада убеђују да су незамењиви.
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